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UNTERSUCHUNGSMETHODE UND INTERVENTIONSMATRIX 
 

Die Online Befragungen wurden im Sommersemester 2019 im Rahmen des „PEGASUS – Verfolgung 

der Laufbahndaten von AbsolventInnen“ Förderprojektes unter den Absolventen des akademischen 

Jahres 2018/2019 von dem DPR-Team (DPR = Verbleibforschung unter AbsolventInnen) der AUB 

durchgeführt. 

 

Die Aufnahme der Daten geschah in drei Phasen: 

(1) Wie auch in den vorigen Jahren wurde nach Anfertigung der deutschsprachigen Version der 

Umfrage der Fragebogen online gestellt. Anschließend wurden die Studierenden per E-Mail gebeten 

an der Umfrage teilzunehmen, wozu ihnen in der E-Mail ein Link zur Verfügung gestellt wurde, den 

sie nur anzuklicken brauchten, um zu dem Fragebogen zu gelangen. 

(2) Als nächster Schritt wurde eine Erinnerung an die Studierende gesendet indem sie erneut 

gebeten wurden, den online Fragebogen auszufüllen, damit die Repräsentativität der 

Meinungsforschung gewährleistet werden kann. Um die Ergebnisse als repräsentativ bezeichnen zu 

können, ist eine sog. Populationsmatrix entwickelt, um durch Gewichtung die Unter- und 

Überrepräsentation vermeiden zu können und ein aussagekräftiges Ergebnis zu erhalten. 

(3) Der Fragebogen wurde an allen Studierenden der Andrássy Universität Budapest (AUB) 

gesendet, die im Jahren 2014 und 2018 absolviert haben. Die Umfrageergebnisse erhielten wir aus 

dem online Forschungsprogramm als SPSS-Datei (SPSS ist eine Software für statistische 

Auswertungen), die jedoch vorerst nur die Rohdaten enthielt, diese mussten noch gewichtet und 

ausgewertet werden. 

 

Hierbei muss bemerkt werden, dass trotz aller Vorsichtsmaßnahmen diese Daten nur bedingt als 

repräsentativ betrachtet werden können, denn im Falle von Fakultäten, wo die Größe der 

Ausgangspopulation sowieso schon sehr gering ist, kann man auch durch Gewichtung keine allzu 

aussagekräftigen Daten erschaffen. 
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1. Tabelle: Die Verteilung der Ausgangs- und Untersuchungspopulation der Absolventen in 

4 Dimensionen. 

  

Ausgangspopulation 
(AP) 

Untersuchungspopulation 
(UP) 

Anzahl Prozentsatz Anzahl Prozentsatz 

Studienjahr 

          

2014 44 38,60% 8 57,14% 

2018 70 61,40% 6 42,86% 

Geschlecht 
1 männlich 41 35,96% 5 35,71% 

2 weiblich 73 64,04% 9 64,29% 

Studiengang 

1 LL.M. 17 14,91% 2 14,29% 

2 MEIV 11 9,65% 1 7,14% 

3 IB 44 38,60% 9 64,29% 

4 IEB 27 23,68% 2 14,29% 

5 MES-KD 5 4,39% 0 0,00% 

6 DRS 2 1,75% 0 0,00% 

6 MEG 1 0,88% 0 0,00% 

  7 PhD 4 3,51% 0 0,00% 

  8 Erasmus   0,00% 0 0,00% 

Studienart 

1 
Präsenzstudium 

114 100,00% 14 100,00% 

2 Fernstudium 0 0,00% 0 0,00% 

Insgesamt 114 100,00% 14 100,00% 
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BEZIEHUNG ZUR UNIVERSITÄT 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

65%

14%

7%

14%

T.1 An welchem Studiengang haben Sie studiert? n=14

Internationale Beziehungen
(IB)

International Economy and
Business (IEB)

Europäische und
Internationale Verwaltung
(MEIV)

Vergleichende Staats- und
Rechtswissenschaften (LL.M.)

57%

43%

T.1.1 Jahr Ihres Absolutoriums (im oben genannten 
Studiengang)

n=14

2014

2018
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

57%

43%

T.1.3 Wurde Ihr Studium staatlich finanziert? n=14

ja

nein

0%
0%

50%50%

0%

T.1.4 Im Vergleich zu Ihren Kommilitonen war Ihre 
Studienleistung: n=14

viel schlechter

etwas schlechter

von gleichem Niveau

etwas besser

viel besser
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

14%

86%

T.1.5 Sind Sie zurzeit an einer Hochschule 
immatrikuliert? n=14

ja

nein

0%

100%

0%0%0%0%

T.1.5.1 Welche Form hat dieses Hochschulstudium? n=2

BA/BSc

MA/MSc

Einheitliche, ungeteilte
Ausbildung/ungeteilte Master-
Ausbildung (z.B.: Jura, Medizin)

Promotionsstudium (Ph.D., DLA)

höhere Fachausbildung/fachliche
Weiterbildung, Fachartzausbildung

ergänzende Diplomausbildung,
sonstiges
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

0%

100%

T.1.5.2 Kongruiert dieses Hochschulstudium mit Ihrer 
Ausbildung von der AUB? n=2

ja, vollkommen
identisches
Fachbereich

ja, ähnliches
Fachbereich

21%

79%

T.1.6 Haben Sie seit dem Beginn Ihrer AUB-Studien einen 
weiteren Hochschulabschluss erlangt? n=14

ja

nein
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

34%

33%

33%

T.1.6.1 Welche Form hatte dieses Hochschulstudium? n=3

MA/MSc

Promotionsstudium
(Ph.D., DLA)

Höhere Fachausbildung

0%

50%50%

T.1.6.2 Kongruiert diese Ausbildung mit Ihrer Ausbildung 
von der AUB? n=2

ja, vollkommen
identisches Fachbereich

ja, ähnliches Fachbereich

nein, anderes
Fachbereich
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

7%

93%

T.1.7 Haben Sie nach Ihrer AUB-Studien einen weiteren 
Hochschulabschluss erlangt? n=14

ja

nein

0%0%0%

100%

0%
0%

T.1.7.1 Welche Form hatte dieses Hochschulstudium? n=1

BA/BSc

MA/MSc

Einheitliche, ungeteilte
Ausbildung/ungeteilte Master-Ausbildung
(z.B.: Jura, Medizin)
Promotionsstudium (Ph.D., DLA)

höhere Fachausbildung/fachliche
Weiterbildung, Fachartzausbildung

ergänzende Diplomausbildung, sonstiges
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

  

0%

100%

0%

T.1.7.2 Kongruiert diese Ausbildung mit Ihrer Ausbildung 
von der AUB? n=1

ja, vollkommen
identisches Fachbereich

ja, ähnliches Fachbereich

nein, anderes
Fachbereich
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1. LIFELONG LEARNING 
 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

7%

7%

14%

72%

L.1 Denken Sie bitte an alle Studien bzw. Aus- und 
Weiterbildungen zurück, an denen Sie seit Ihrem 

Abschluss an der AUB teilgenommen haben. Welche 
erachten Sie als Wichtigste von den Folgenden? n=14

BA/BSc

MA/MSc

Fachliche Weiterbildung,
Facharztausbilung

kein sonstiger Abschluss
nach der AUB

0% 0%

50%50%

L.2 Im Weiteren möchten wir Sie bzgl. des soeben 
angegebenen Studiums befragen. Knüpft sich das Studium 

an Ihre Studien an der AUB an? n=4

Ja, als Weiterführung meiner
Studien an der AUB

Ja, aber nicht weiterführend

Teilweise

Nein
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

0 1 2 3 4

L.3.1 Um meinem Beruf besser nachgehen zu können

L.3.2 Um in der Karriere schneller aufzusteigen

L.3.3 Um die Chance, meine Arbeit zu verlieren, zu…

L.3.4 Um eine bessere Anstellung zu finden

L.3.5 Um ein eigenes Unternehmen zu starten

L.3.6 Wegen organisatorischer oder technologischer…

L.3.7 Wegen gesetzlicher oder arbeitgebrischer…

L.3.8 Um mir ein im Alltag gut verwendbares Wissen…

L.3.9 Um mich auf meinem Interessengebiet weiterzubilden

L.3.10 Um eine offizielle Bescheinigung zu erlangen

L.3.11 Aus purem Genuss bzw. um neue Menschen…

L.3 Warum haben Sie das angegebene Studium gewählt?

nein ja

25%

75%

L.4 Hat Ihr Arbeitgeber sich an den Kosten Ihres Studiums 
beteiligt? n=4

Ja, voll und ganz

Teilweise

Nein

Das Studium war
kostenlos

Ich habe keinen
Arbeitgeber
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

25%

75%

L.5 Haben Sie von Ihrem Arbeitgeber 
Arbeitszeitvergünstigung für die Zeit des Studiums 

erhalten? n=4

Ja, die Studiezeit wurde voll und ganz
als Arbeitszeit angerechnet

Teilweise

Nein, das Studium musste außerhalb
der Arbeitszeiten stattfinden

Ich habe keinen Arbeitgeber

50%50%

L.6 Kongruierte Ihr Arbeitsbereich mit Ihrem Studiengang 
an der AUB? Bitte wählen Sie eine der folgenden 

Antworten: n=4

ja, vollkommen

eher ja

eher nein

überhaupt nicht

ich arbeite nicht
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

50%50%

L.7 Inwiefern verwenden Sie die in diesem Studium 
erworbenen Kenntnisse in Ihrem Privatleben? n=4

voll und ganz

eher ja

eher nein

überhaupt nicht

0 1 2 3 4 5

L.8.1 Es hatte noch übehaupt keine Auswirkung

L.8.2 Neue Arbeitsstelle

L.8.3 Höheres Gehalt

L.8.4 Schneller Aufstieg

L.8.5 Neue Herausforderungen

L.8.6 Bessere Leistung in der Arbeit

L.8.7 Persönliche Vorteile (bspw. neue Menschen
kennenlernen, neue Erfahrungen sammeln)

L.8.8 Sonstige positive Wirkung

L.8 Hat das Studium eine positive Wirkung auf folgende 
Faktoren?

nein ja
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

29%

71%

L.9 Haben Sie seit Ihrem Abschluss an der AUB an Aus- und 
Weiterbildungen teilgenommen, die staatlich oder offiziell 

nicht anerkannt werden? n=14

ja

nein

0 1 2 3 4 5

L.10.1 Sprachkurs

L.10.2 Computerkurs

L.10.3 Führerschein

L.10.4 Sonstige Ausbildung, die nicht befähigt

L.10.5 Konferenz, Workshop, Seminar

L.10.6 Kompetenztraining

L.10.7 Einarbeitungstraining am Arbeitsplatz

L.10.8 sonstiges

L. 10 Was für nicht anerkannte Ausbildung haben Sie 
genossen?

nein ja
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

25%

25%

50%

L.11 Denken Sie bitte an alle Studien bzw. Aus- und 
Weiterbildungen zurück, wo Sie kein Diplom erhalten 
haben, an denen Sie seit Ihrem Abschluss an der AUB 

teilgenommen haben. Welche erachten Sie als Wichtigste 
von den Folgenden? n=4

Sprachkurs

Computerkurs

Führerschein

Sonstige Ausbildung,
die nicht befähigt
Konferenz, Workshop,
Seminar
Kompetenztraining

50%50%

L.12 Im Weiteren möchten wir Sie bzgl. der soeben 
angegebenen Aus- oder Weiterbildung befragen. Knüpft 
sich die Ausbildung an Ihre Studien an der AUB an? n=4

ja

teilweise

nein
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

0 1 2 3 4 5

L.13.1 Um meinem Beruf besser nachgehen zu können

L.13.2 Um in der Karriere schneller aufzusteigen

L.13.3 Um die Chance, meine Arbeit zu verlieren, zu…

L.13.4 Um eune bessere Anstellung zu finden

L.13.5 Um ein eigenes Unternehmen zu starten

L.13.6 Wegen organisatorischer oder technologischer…

L.13.7 Wegen gesetzlicher oder arbeitgebrischer…

L.13.8 Um mir ein im Alltag gut verwendbares Wissen…

L.13.9 Um mich auf meinem Interessengebiet…

L.13.10 Um eine offizielle Bescheinigung zu erlangen

L.13.11 Aus purem Genuss bzw. um neue Menschen…

L.13 Warum haben Sie an der Weiterbildung teilgenommen?

nein ja

25%

50%

25%

L.14 Hat Ihr Arbeitgeber sich an den Kosten der 
Weiterbildung beteiligt? n=4

Ja, voll und ganz

Teilweise

Nein

Das Studium war
kostenlos

Ich habe keinen
Arbeitgeber
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

50%50%

L.15 Hat Ihr Arbeitgeber sich an der Organisierung der 
Weiterbildung beteiligt? n=4

ja, voll und ganz

teilweise

nein

25%

50%

25%

L.16 Haben Sie von Ihrem Arbeitgeber 
Arbeitszeitvergünstigung für den Zeitraum der 

Weiterbildung erhalten? n=4

Ja, die Ausbildung wurde voll und
ganz als Arbeitszeit angerechnet

Teilweise

Nein, das Ausbildung musste
außerhalb der Arbeitszeiten
stattfinden
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

100%

L.17 Kongruierte Ihr Arbeitsbereich mit Ihrem Studiengang 
an der AUB? Bitte wählen Sie eine der folgenden 

Antworten: n=4

ja, vollkommen

eher ja

eher nein

überhaupt nicht

75%

25%

L.18 Verwenden Sie die in der Weiterbildung erworbenen 
Kenntnisse in Ihrem Privatleben? n=4

ja, vollkommen

eher ja

eher nein

überhaupt nicht
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

  

0 1 2 3 4 5

L.19.1 Es hatte noch übehaupt keine Auswirkung

L.19.2 Neue Arbeitsstelle

L.19.3 Höheres Gehalt

L.19.4 Schneller Aufstieg

L.19.5 Neue Herausforderungen

L.19.6 Bessere Leistung in der Arbeit

L.19.7 Persönliche Vorteile (bspw. neue Menschen
kennenlernen, neue Erfahrungen sammeln)

L.19.8 Sonstige positive Wirkung

L.19. Hat die Weiterbildung eine positive Wirkung auf folgende 
Faktoren?

nein ja

0 2 4 6 8 10 12 14 16

T.1.8.1 Höhere Fachausbildung

T.1.8.2 Bachelorstudium (BA/BSc)

T.1.8.3 Masterstudium (MA/MSc)

T.1.8.4 fachliche Weiterbildung, Facharztausbildung

T.1.8.5 Promotionsstudium (Ph.D./DLA)

T.1.8.6 Einheitliche, ungeteilte Ausbildung/ungeteilte
Master-Ausbildung (z.B.: Jurist, Arzt)

T1.8 Beabsichtigen Sie in den kommenden 2-3 Jahren ein 
Studium wie in der Tabelle zu absolvieren?

Nein Ja, an anderer Institution Ja, an der Institution meines gegenwärtigen Studiums
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2. BEZIEHUNGEN ZUM BERUFSLEBEN 
 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

79%

21%

T.2.1 Haben Sie während Ihres 
Hochschulstudiums gearbeitet? n=14

ja nein

18%

28%

27%

9%

18%

T.2.1.1 Kongruierte Ihr Arbeitsbereich mit Ihrem 
Studiengang an der AUB? Bitte wählen Sie eine der 

folgenden Antworten: n=11

1. überhaupt nicht

2.

3.

4.

5. Ja, vollkommen
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

79%

7%

14%

T.2.2 Was ist Ihr Status auf dem Arbeitsmarkt? Bitte 
wählen Sie eine der folgenden Antworten: n=14

Angestellter

Student im
Vollzeitstudium

Ich bin in Mutterschutz

91%

9%

T.2.2.1 Angestellter n=11

Angestellter mit Diplom

Angestellter ohne Diplom



                          TÁMOP 4.1.1       

 
 

23 
 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

79%

21%

T.2.3 Arbeiten Sie momentan? Bitte wählen Sie eine der 
folgenden Antworten: n=14

Ich arbeite momentan

Ich arbeite momentan nicht,
aber ich hatte früher einen Job

0%

43%

57%

T.2.4 Sie sind ….: Bitte wählen Sie eine der folgenden 
Antworten: n=14

Beamte(r)

Angestelle(r) bei einem
staatlichen oder
kommunalen Unte...

Angestellte(r) bei einer
Privatfirma
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

43%

0%

57%

T.2.5 Sie arbeiten bei einem…: Bitte wählen Sie eine der 
folgenden Antworten: n=14

staatlichen/kommunalen
Unternehmen

teils staatlichen, teils
privaten Unternehmen

Privatunternehmen

36%

64%

T.2.6 In welchem Ort befindet sich Ihr momentaner 
(letzter) Arbeitsplatz? n=14

Ungarn

Im Ausland
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

78%

11%

11%

T.2.6.2 Bitte geben Sie das Kontinent Ihres Arbeitsplatzes 
an! n=9

Europäische Union

Asien

Australien

67%

16%

17%

T2.6.3 Wenn Sie innerhalb der EU arbeiten, geben Sie bitte 
das Land an! n=6

Deutschland

Österreich

Vereinigtes Königreich
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

0 1 2 3 4

Demokratieförderung

Energie

Gastronomie

Hochschulwesen

Kultur

Luftfahrt

NGO - Content Producer

Politische Interessenvertretung - Lobbyismus

Rechtswissenschaft

Ressource and akik management in einen IT…

Wirtschaft

T.2.7 In welchem Bereich arbeiten Sie?   Bitte geben Sie Ihre 
Antwort hier ein:

21%

14%

36%

29%

T.2.8 Inwiefern verwenden Sie in Ihrer derzeitigen 
Position die Kenntnisse und die Fertigkeiten, die Sie 
während Ihres Studiums erworben haben? n=14

gar nicht

nur wenig

durchschnittlich

in hohem Maße
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

T.2.9 Wie hoch war Ihr Nettolohn im letzten Monat / im 
Monat, als Sie Ihr Lohn erhalten haben?Bitte geben Sie die 

Summe in Tausend Forint an!

14%

86%

T.2.10 Waren Sie mehr als 3 Monate lang durchlaufend 
arbeitslos? n=14

ja

nein



                          TÁMOP 4.1.1       

 
 

28 
 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

  

0%

100%

T.2.10.1 Waren Sie offiziell als Arbeitsloser registriert? n=2

ja

nein
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3. PERSONENBEZOGENE FRAGEN 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

36%

64%

D.1 Ihr Geschlecht Bitte wählen Sie eine der folgenden 
Antworten: n=14

männlich

weiblich

22%

22%

14%

7%

21%

7%

7%

D.2 Ihr Geburtsjahr? In dieses Feld dürfen nur Zahlen 
eingegeben werden. Bitte geben Sie Ihre Antwort hier ein: 

n=14

1983

1987

1988

1989

1991

1992

1994
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

43%

14%

43%

D.3 Sie sind….? Bitte wählen Sie eine der folgenden 
Antworten: n=14

alleinstehend

in einer eingetragene
Partnerschaft, oder nicht
eheliche...

verheiratet

14%

86%

D.4 Haben Sie minderjährige Kinder? Bitte wählen Sie eine 
der folgenden Antworten: n=14

ja

nein
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

43%

57%

D.5 Wo haben Sie in Ihrem 14. Lebensjahr 
gewohnt? n=14

Ungarn

Im Ausland

36%

64%

D.6 Wo wohnen Sie derzeit? n=14

Ungarn

Im Ausland
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 
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29%

57%

7%

7%

D.7 In welcher Mittelschule haben Sie Ihr Abitur 
erlangt? n=14

Gymnasium – traditionell, 
4 Klassen

Gymnasium : 6 oder 8
Klassen, Zweisprachiges
Gymnasium

Fachmittelschule

Sonstiges

29%

21%

43%

7%

D.8 Was ist die höchste Ausbildung Ihres Vaters? n=14

Grundschule

Facharbeiterasubildung

Fachoberschule,
Gymnasium

Fachhochschule,
Universität

keine Ahnung
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Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

Quelle: DPR-Untersuchung an der AUB – Sommersemester 2019 

 

29%

14%

57%

D. 9 Was ist die höchste Ausbildung Ihrer Mutter? n=14

Grundschule

Facharbeiterasubildung

Fachoberschule,
Gymnasium

Fachhochschule,
Universität

keine Ahnung

7%

21%

72%

D.10 Haben Sie Familienangehörige, die dieselbe 
Fachausbildung haben und auf demselben Fachgebiet 

arbeiten wie Sie? n=14

ja, ich habe unter den Eltern und
den Großeltern solche
Angehörige
ja, ich habe unter den Eltern
solche Angehörige

ja, ich habe unter den Großeltern
solche Angehörige

ja, ich habe in der großen Familie

nein


